

3岁宁波宝宝重回“梦中故乡”哈尔滨,妈妈放话了

“考上哈工大,在哈尔滨摆酒100桌”

□本报记者 高云

“如果李小柚考上哈工大,我就在哈尔滨摆100桌酒席,请大家吃饭!”说这话的是“野生哈尔滨美食代言人”李小柚的妈妈,最近她带着一家人千里迢迢自驾回到了儿子的“梦中故乡”哈尔滨。李小柚是一个还不到3岁的宁波宝宝,但他的人生已经被广大网友规划好了:以后上哈工大,毕业留哈尔滨工作,要是能“倒插门”娶一个本地姑娘就更完美了……

半年前的哈尔滨之行

让挑食宝宝成了“美食网红”

半年前的一次哈尔滨之行,让一个挑食不爱吃饭的宁波宝宝成了“美食网红”“哈尔滨小饕餮”。从落地的第一根红肠开始,命运的齿轮开始转动。两岁的李小柚疯狂爱上了东北美食。“爱吃哈尔滨的一切”,米饭、饺子、黄桃罐头、羊肉串、铁锅炖……吃嘛嘛香,饭量大涨,吃得家长都怕他撑着。而他之前在宁波因为不爱吃饭,两岁还在吃米粉。被震惊的柚妈把儿子的干饭视频分享到了抖音,播放量高达数千万,网友调侃“尔滨”大火,美食功不可没,“哈尔滨美食专治小孩挑食,一吃一个不吱声!”

当时本报记者采访柚妈时得知,在东北待了半个月,李小柚变成了“野生东北人”,“最爱东北虎林园的老虎,冰雪大世界和极地馆都特别喜欢,一点不怕冷,顶着寒风在中央大街吃马迭尔冰棍,每次听



见要回宁波就放声大哭。”

真正回到宁波以后,李小柚出现了严重的“哈尔滨戒断反应”,每天念叨“想哈尔滨”,甚至一口南方大米都不吃了,南方食物一律摇头“不要不要”。家长没办法只好买了五常大米,后来哪怕是把南北方大米掺在一起做饭,他都能吃出来,马上就挑食。最后家里的米面粮油都换成了东北的,李小柚在宁波每天吃五常大米配黑木耳、齐齐哈尔牛肉,喝完达山牛奶,用“家乡美食”缓解“思乡之苦”。

宝宝比较壮实

特别适应东北的生活

柚妈告诉记者,东北人真是太好了,好多网友给李小柚寄家乡特产,每天都问什

么时候带孩子回“哈尔滨老家”。“大家太热情了,我们回到宁波就开始计划第二次哈尔滨之行。最近有空就回来避暑了,6月份开车从宁波出发,东北三省一路玩过来。就像东北网友说的,一过山海关就到家了,每个地方都有热心粉丝要请小柚吃饭,孩子一路见了很多热情的叔叔和阿姨,大家都特别喜欢他,送了不少好吃的,我们也给东北的‘家人’带了礼物,太感谢大家了。”

回到“故乡”,李小柚如鱼得水,胃口大开,羊汤、饺子、馅饼各种“家乡美食”来者不拒,还爱上了干豆腐,狂吃好几天,就连土豆、大白菜这些普通蔬菜都能一顿吃很多。柚妈也感叹,东北的美食确实和南方味道不一样,“水果和蔬菜比我们那儿要好吃很多,黑土地真的很神奇,普普通通的土豆味道完全不一样,玉米、香瓜都

好好吃。一路上的风景也漂亮,森林覆盖率高,天空蓝蓝的,空气清新。”

哈尔滨东西好吃、人热情,城市景色更美,柚宝这次跟着家长尽情享受户外时光,逛中央大街、吃马迭尔冰棍、太阳岛喂小松鼠,感受迷人的哈尔滨之夏。从湿热高温的南方来到东北,他们一家人感叹,“真是来对了,气候太舒服了。”

现在就连柚妈都觉得儿子是个“野生东北人”,“他确实长得不像南方小朋友,比较壮实,也特别适应东北的生活,上次从哈尔滨回去胖了好几斤。”如果柚宝长大真能过上网友规划的“哈尔滨人生”那也不错。

柚妈放话:“如果孩子以后真考上哈工大就太好了!我直接在哈尔滨摆100桌酒席,请大家吃饭,感谢大家!”

亚冬会吉祥物挑战新高度

“滨滨”“妮妮”相约龙塔之巅

本报讯(记者 那跃娜/文 韩伟/摄)7月28日,亚冬会倒计时200天特许商品文化周暨“滨滨”“妮妮”登龙塔到达哈尔滨最高点”活动在龙塔激情上演。本次活动由亚冬会执委会市场开发部主办,旨在为2025年第九届亚冬会预热添彩,通过将城市魅力与体育精神完美融合,为观众呈现一场视觉与文化的交融盛宴。

云端之旅,亚冬会吉祥物挑战新高度。15时,在前来打卡的市民和游客的瞩目下,“滨滨”“妮妮”直抵龙塔190米观景层,并在此基础上继续攀登,成功挑战哈尔滨天际极限,勇攀至206米的塔顶。

城市之巅,全景视野尽收眼底。“今天真的是太开心了,不仅能够和可爱的‘滨滨’‘妮妮’合影,还是在这么有纪念意义的地方。”活动参与者许女士一边自拍记录下美好时刻,一边与朋友分享着心中的喜悦。活动中,随同“登顶”的市民游客,不仅能够与“滨滨”“妮妮”合影为2025年第九届亚冬会加油助威,还可以360度全景视野将哈尔滨的美好风光尽收眼底。从松花江的蜿蜒到中央大街的历史韵味,每一帧都是对哈尔滨独特风情与深厚文化底蕴的最佳诠释,让参与者深刻感受到了这座城市魅力所在,留下了难以忘怀的美好记忆。

文化交融,艺术盛宴点亮龙塔。活动当天,龙塔内外焕然一新,变身成为了文化交流的舞台。现场精心布置了丰富的中俄文化元素装饰,从细腻的手工艺品到生动的图片展示,每一处细节都彰显着两国文化的独特魅力。此外,活动还特别邀请了外籍艺人带来精彩的跨界演出,为市民游客们呈现了一场视觉与听觉的盛宴。无论是动感十足的音乐表演,还是优雅迷人的



舞蹈演出,都让每一位参与者近距离感受到了跨国文化的魅力碰撞,为他们留下了一段难忘的体验。

互动体验,温馨瞬间共见证。在现场,“滨滨”“妮妮”无疑是绝对的“顶流”,不仅与参与者进行了亲密互动,带来了欢声笑语,还在特设的打卡区合影墙前与他们共同留下了难忘的瞬间。7岁的北京小朋友孙恩泽说:“‘滨滨’‘妮妮’太可爱了!”在190米360度高空观光平台,跟“滨滨”“妮妮”合影让抚顺小学的唐炜杰小朋友特别开心,作为哈尔滨人他为家乡能举办亚冬会而自豪。

蓄势待发,点燃城市激情迎盛会。此次活动不仅是对哈尔滨城市风光的一次致敬,更是对即将到来的2025年第九届亚冬会的一次有力预热。希望通过“滨滨”“妮妮”的高空之旅,以这种独特而富有创意的方式,进一步点燃公众对于冰雪运动的热情与期待。

参赛者脑洞大开

肥皂盒汽车大赛精彩连连

本报讯(方爽 记者 梁可心)创意十足的醒狮车、瓦楞纸涂鸭车,还有造型各异的油条车、哈雷车、火烈鸟车、鹅鹑车……7月27日,“黑龙江省首届肥皂盒汽车大赛”在南岗区学府路凯德广场精彩开赛。

肥皂盒汽车大赛与常规赛车比赛截然不同,参赛车辆没有马达,在规定尺寸及重量限制下,由参赛者运用多种环保及回收材料,组装拼接,手绘涂鸦而成。比赛中,参赛选手驾着自己的“坐骑”从坡道上疾驰而下,评委则根据车辆下落时的速度、造型和人气来进行综合评判。

作为黑龙江省的首场肥皂盒汽车大赛,比赛信息一经发布便吸引了众多车迷和创意达人的关注。比赛首日,包括成人组及儿童组在内的20多组车队惊艳亮相。参赛车队可谓大秀脑洞,携带各具特色的“肥皂盒汽车”在主办方设置的不同坡度“路障”、数十只小黄鸭玩具及肥皂泡等各种通关关卡、全长近百米的粉红赛道上展开激烈角逐。

随着发令枪响,一辆辆造型各异的赛车风驰电掣般冲下赛道。“五花佑佑”以其粉嫩颜色及毛茸茸的可爱造型,一出场就吸引了众多目光。只见车手紧握方向盘,神情专注,车身在重力作用下飞速下滑,巧妙冲过路障顺利抵达终点。火烈鸟造型的“炽热宇宙”则显得轻巧灵活,车手凭借精湛技巧,一路疾驰,顺利完赛,引起观众阵阵欢呼。

当然也有不少车队一言不合就“翻车”,各种花式有趣的“神操作”为现场观众带来众多欢笑。儿童组的比



赛则萌翻现场,众多热爱创意设计的小学生带着全家亲手制作的环保瓦楞纸赛车出现在赛道中,不仅充满乐趣,也传递着环保理念。比赛结束后,选手们兴奋地表示,“参与这次比赛,让我们有机会将心中的梦想化为现实,看到自己设计的赛车在赛道上飞驰,那种成就感无法言喻。”

经过激烈的角逐,所有车队均安全完赛,展现出了高超的技巧和敢玩敢拼的热情与天性。最终,“98号加满”凭借出色的赛车设计和车手的稳定发挥勇夺冠军,“炽热宇宙”以微弱的差距获得亚军,“职场精英”荣获季军。

肥皂盒汽车大赛以其趣味性和创新性风靡全球30多个国家,此次在黑龙江省首次举办,不仅为参赛者提供了展示才华的平台,也为广大市民带来了一场充满欢乐与惊喜的视觉盛宴。